

---

## **В Хабаровске 6 инспекторов ГИБДД признаны виновными в получении взяток**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 6 бывшим сотрудникам ГИБДД УМВД России по Хабаровску, признанным виновным в зависимости от роли каждого в совершении 24 преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

Следствием и судом установлено, что с марта 2014 года по апрель 2015 года инспекторы поста ГИБДД, который расположен на мосту через реку Амур (при въезде в Хабаровск), получали от водителей деньги за несоставление протоколов об административных правонарушениях. Сумма каждой взятки выбиралась в зависимости от тяжести нарушения и составляла от 350 до 30000 рублей. В ходе следствия обвиняемые дали признательные показания, ходатайствовали о применении в отношении них особого порядка судопроизводства. Необходимо отметить, что злоумышленники были уволены из органов внутренних дел по решению руководства.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляли сотрудники собственной безопасности УМВД России по Хабаровскому краю.

Приговором суда 5 бывшим инспекторам назначены наказания в виде штрафов в размере от 25 тысяч до 1 миллиона 300 тысяч рублей. Шестой фигурант уголовного дела (в связи с тем, что в ходе следствия ему избиралась мера пресечения в виде заключения под стражу) приговором суда лишен права занимать определенные должности в государственных органах на 2 года.

25 Января 2016

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1008405>